
 1 

 

 

 

9706487 
 

Aanhangwagenkraan zwaar + lier 

900 kg 

 
 

Gebruiksaanwijzing en onderdelenlijst 
Lees voor uw eigen veiligheid de instructies, voor gebruik, goed door 

 

 

 

 

 

 

 

 



 2 

 
 
 
 
 
 



 3 

No Omschr. Aant. No. Omschr. Aant No. Omschr. Aant. 

1 Handlier 1 16 Geleiderol 1 31 Smeernippel 1 

2 Staalkabel 1 17 lager 1 32 Onderstel 1 

3 Bus 1 18 Haak 2 33 Moer 1 

4 Geleiderol 1 19 Haak 1 34 klemschroef 1 

5 Staander 1 20 Haak met 

schroef 

1 35 Handvat 1 

6 Schroef M4 1 21 Bout 

M16x80 

1 36 Handvat 

hoes 

1 

7 Borgmoer 14 1 22 Moer M16 3 37 Bout 

M10x20 

3 

8 Ring 14 1 23 Borgmoer 16 3 38 Borgmoer 10 3 

9 Hefboom 1 24 Ring 16 3 39 Ring 10 3 

10 Bout M14x100 1 25 3ton krik 1 40 Pin 1 

11 Hefboom 

verlenging 

1 26 Bout 

M16x90 

1 41 Lager 1 

12 Bout M12x85 1 27 Bout 

M12x40 

6 42 Bout 

M16x110 

1 

13 Moer M12 7 28 Draaiplateau 1 43 Lager 1 

14 Borgmoer 12 7 29 lager 40 1 44 3T krik 

handvat 

1 

15 Ring 12 7 30 lagerbus 1    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Waarschuwing 

Lees alle instructies en veiligheidsschriften zorgvuldig door voor gebruik 



 4 

 

1. Gebruik de hydraulische pomp niet boven vermogen. 

2. Vermijd bewegende objecten tijdens gebruik en houdt uw handen niet in de 

buurt van de bewegende delen. 

3. Wees er zeker van dat de kraan goed is vastgezet aan een object dat het 

gewicht kan dragen. 

4. Sta nooit tussen de kraan en het object dat u tilt in tijdens het tillen. 

5. Ga nooit door tot het eind van de kabel, zorg ervoor dat er altijd nog 4 

windingen op de katrol zitten. 

6. Gebruik de kraan nooit als de kabel zwaktes laat zien bijvoorbeeld als hij 

geknakt of gebogen is. 

7. Rol de kabel nooit helemaal uit met gewicht eraan. 

8. Zorg voor een gelijke ondervloer tijdens het werk. 

9. Til nooit mensen op, of een lading over mensen heen. 

10.  Zorg dat de aanhanger waar de kraan op staat op de rem staat of plaats 

keggen voor de wielen. 

11. Hijs nooit iets als de kraan in beweging is. 

12. Blijf alert, gebruik uw gezonde verstand, gebruik de kraan nooit wanneer u 

moe bent. 

 


